

FZP.II-241/30/21/ZO

***Uczestnicy postępowania***

dotyczy: zapytania ofertowego prowadzonego na podstawie § 8 Regulaminu postępowania w sprawach o zamówienia publiczne, który stanowi załącznik do zarządzenia nr 67/2019 Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica z dnia 08.05.2019 r. pn. „**FOTELE I KRZESŁA BIUROWE ORAZ LODÓWKI**”.

Szpital Specjalistyczny w Pile, w związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w toku zapytania ofertowego, udziela wyjaśnień:

**Pytanie nr 1**

Dzień dobry, proszę określić rodzaj kótek dla krzesła BRAVO - do twardych czy do miękkich powierzchni?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga kótek do powierzchni twardych.**

**Pytanie nr 2**

Dzień dobry, czy istnieje możliwość wydłużenia czasu dostawy? Produkcje krzesel trwaja do 4 tygodni.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydłużenie czasu dostawy do 21 dni.**